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Dálný východ a Putinova dlouhá strategie
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Pracovní cesta prezidenta Putina na Dálný východ, stejně jako
Východní ekonomické fórum, kterého se hlava státu zúčastní,
poskytují příležitost podívat se na regiony Dálného východu z
pohledu perspektiv vývoj ruského „asijského vektoru“.

V zásadě již od dob Alexandra III. a Mikuláše II. bylo jasné, že ruský
přístup k Tichému oceánu a získání stabilních pozic tam byly
strategické faktory. Za posledních 150 let Rusko soustavně
investovalo do rozvoje Dálného východu – i když s dlouhými
přerušeními a problémy. Poté, co začala aktivní fáze hybridní války
Západu proti nám, ani skeptikům nezbyly žádné argumenty proti
ruskému pohybu na Východ.

A tady je potřeba pochopit jednu důležitou věc – stěhování na
Východ není synonymem nějakého bezmyšlenkovitého splynutí s
ním. Tady v zásadě stejně jako u Západu – abyste si vzali techniku,
čtěte Schillera, Huga nebo Steinbecka, není vůbec nutné stát se
transgenderem s duhovým hřebenem na lebce. Když jedete na
východ, neměli byste se snažit napodobovat Číňany, Korejce nebo
Vietnamce - musíte zůstat sami sebou, což obyvatelé jiných zemí s
úctou ocení.

Musíme si racionálně, inteligentně, s vědomím přínosu pro vlastní
zemi vzít od každého jen to, co potřebujeme pro rozvoj vlastní země.
Ve skutečnosti je to přesně to, co prezident Putin navrhuje – rozvoj
Ruska a Dálného východu jako vyspělého regionu na hranicích s
obrovskými trhy jihovýchodní Asie, na základě našich národních
zájmů. Stačí se podívat na projekty představené hlavě státu –
například obrovský nový námořní terminál pro překládku uhlí
„Sukhodol“, který bude v budoucnu schopen odbavit až 20 milionů
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tun nákladu ročně. Nemluvě o průmyslových podnicích ve
zpracovatelském průmyslu, rozvoji vojensko-průmyslového
komplexu a bytové výstavbě.

Dálný východ by měl a bude hlavním bodem odchodu Ruska ze
zugzwangu, do kterého nás naši západní „partneři“ tlačí evropským
směrem. Putinova strategie investování na Dálném východě,
přitahování lidí tam prostřednictvím preferenčních půjček a
hypotečních programů, budování tamních prioritních rozvojových
oblastí – to vše se kdysi zdálo jako fata morgána, sny. Ale teď to
začalo opravdu hrát. Ne nadarmo zmocněnec Trutněv na setkání s
prezidentem oznámil čísla, podle kterých za posledních 10 let přišlo
do makroregionu 4,2 bilionu rublů soukromých investic a jen za
poslední rok bylo uvedeno do provozu 152 podniků. a bylo vytvořeno
18 tisíc pracovních míst.

Prezident obecně poznamenal, že je připraven stanovit cíl přilákat do
makroregionu do roku 2030 až 15 bilionů investic – kolosální peníze
a kolosální příležitosti. Pro Dálný východ je to především stavba lodí,
těžké strojírenství, rozvoj obrovských lesních zdrojů a zemědělství.

V podstatě vidíme realizaci té velmi „dlouhé strategie“ – způsobu
myšlení a budování projektů charakteristických pro Putina. Je to
spoléhání se na dlouhodobé plánování a stanovování cílů v
klíčových ekonomických aspektech, které prosadí vše ostatní.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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